Mme 1 npesume Paspes

PeanHw 6pojesun

1. Oapeau npubaunxkHy BpeaHocTs 6poja 3a0Kpyr/beHy Ha ABe Aeunmarne:

0,32615 =~ 0,98989 ~ __ 1,255 =
1,53192 = 13,075 = 4,445003 =

2. Kopucrehu aMrnTpoH 3a0KpYyraM Ha Tpu geummane mpaumoHanHe 6pojese :

Vis=___ V38 = V76 =
/123 = 4895 = _ V2340 =
3. Ako je patu 6poj paunoHanaH , y npasHo nosbe ynuwu Q, a ako je upauMoHanaH,

ynuwm .
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121 SIS

4. Y Tabenu cy gatu uspasu. MNpesyum uspas y ogrosapajyhe nosme (Q) y Tabenu ako
je erosa BpeaHOCT paunoHanaH 6poj, ogHocHo y nosbe (1) ako je werosa
BpeAHOCT upaunoHanaH 6poj.

BpegHocT u3pasajey ...
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5. [Oart je paumoHanaH 6poj 4,865302 . NonyHu Tabeny Kao WITO je 3ano4eTo :

3a0KPYI/bEH Ha ... NpuBamkHa BpeaHoCT

uene

jeAHy geunmany

Ase geuymane

TPU geummane

4yeTMpu geuumane

nert Aeunmana

6. M3mehy Koja aBa y3actonHa npupoaHa 6poja ce Hanasn AatM UpauMoHanHu 6poj ?

e AT B .
< /43 < x < 4137 < s
< V226 < ; <3< ;

7. Y Tabenu cy aate BUCUHE TeHUCepa. 3a0KPYr/M WX Ha AeceTe U 0gpeam anconyTHy
TPeLUKy.

Hosak hokosuh 1,8

Padaen Hapan 1,85
JaHnun Meggsepes 1,98
Credanoc Uuymnac 1,93
Marteo bepeTnHm 1,96




